

[关于 EthicsPoint](#)

[举报——般性问题](#)

[举报的安全和保密性](#)

[提示和最佳实践](#)

## 关于 EthicsPoint

EthicsPoint 是什么？

EthicsPoint 是一种全面的机密举报工具，由 NAVEX Global 创建，旨在协助管理层和员工共同努力消除工作场合的欺诈、滥用职权和其他不当行为，从而营造一个积极向上的工作环境。

我们为什么需要 EthicsPoint 这样的系统？

- 我们相信员工是我们最重要的财富。 通过创建一个开放的交流渠道，我们可以构建一个积极向上的工作环境，并将生产效率最大化。
- 法律要求公开上市的公司必须针对会计和审计中的欺诈行为建立匿名举报工具，并直接向审计委员会举报。
- 有效的举报系统有利于加强我们为培养诚信企业文化，并做出符合道德的决策而做的其他努力。

# 举报——一般性问题

## 我是否可以选择用互联网或电话举报？

是。 通过 EthicsPoint，您可以使用电话或互联网提交保密匿名举报。

## 我应该举报哪些类型的情况？

EthicsPoint 系统旨在协助员工举报任何违反《行为准则》的行为或您可能关心的其他问题。

## 如果发现违规行为，我是否应该直接向本部门的经理、安全部门或人力资源部门的相关人员举报，让他们来处理此事呢？

当您发现您认为违反我们的《行为准则》的行为时，我们希望您进行举报。 理想情况下，您应该向直属经理或者我们管理团队的其他成员举报任何问题。 但是，我们考虑到，您有可能不太适应以这种方式举报问题。 出于这种情况，我们与 EthicsPoint 合作。 我们宁愿您匿名举报，也不愿您知情不报。

## 为什么应该举报我知道的违规行为？ 这对我有什么好处？

我们都有在积极向上的环境中工作的权利，在享受这项权利的同时，我们有责任使我们的行为符合道德标准，并向相关人员报告他人的不当行为。 通过共同努力，我们可以保持一个健康高效的工作环境。 公司的不当行为会威胁到整个公司的生存。

## 管理层真的希望我举报吗？

我们当然希望您举报。 事实上，我们需要您的举报。 您了解公司里发生的事情，包括好的和坏的事情。 您可能有潜在违规行为的第一手资料。 您的举报有助于尽量减少对公司及其员工带来的潜在负面影响。 另外，提出积极的建议有助于发现问题，从而改善公司的文化和绩效。

## 这些举报流向何处？ 谁可以查看举报？

为了防止发生任何可能的安全隐患，所有报告将直接输入到 EthicsPoint 的安全服务器中。 EthicsPoint 仅将这些举报发送给公司内负责评估此类举报的相关人员，评估方式基于违规行为的类型和事件发生地点。 每一位收到举报的相关人员都经过相关培训，会对举报内容绝对保密。

## 这套系统难道不是一个有人正在监视我的例子吗？

EthicsPoint 系统致力于保持整体理念的积极方面，确保我们在一个安全、可靠、有道德的环境中工作。 我们鼓励您在道德两难问题上做出选择，提供积极的建议，或及时沟通所担心的事情。 在当今的工作场所中有效沟通至关重要，而这正是一个加强沟通的有效工具。

我们精心挑选这一最佳举报工具，以便在保持一个积极的举报环境的同时，履行我们的合规义务。

## 举报的安全和保密性

据我所知，我从公司计算机发出的任何举报都会产生一个服务器日志，可以显示我的个人电脑所连接的每一个网站，根据这个日志不会确定我是原始举报人吗？

EthicsPoint 不会生成或保留任何带有 IP 地址的内部连接日志，因此无法看到关于您的个人计算机和 EthicsPoint 的任何信息。事实上，EthicsPoint 的合同服务条款中规定不得追查举报人的身份。

如果您不喜欢使用工作电脑进行举报，您可以选择使用我们工作环境之外（如网吧、朋友家等）的个人电脑 通过 EthicsPoint 安全网站举报。许多人都选择这种方式，EthicsPoint 的数据显示，只有不到 12% 的举报是在工作时间产生的。

### 我能在家以匿名方式举报吗？

无论通过家中或邻居的电脑，或是其他任何网络门户网站都可以以匿名方式安全提交举报。网络门户网站不会通过电脑用户名识别访问者，而且 EthicsPoint 系统将会剔除所有互联网地址，从而保证完全匿名。此外，EthicsPoint 的合同服务条款中规定不得追查举报人的身份。

### 我担心提交给 EthicsPoint 的信息最终会暴露我的身份。如何能够确保这种情况不会发生？

EthicsPoint 系统旨在确保匿名性。但是，如果希望保持匿名，您作为举报方必须保证举报内容不会意外泄露您的身份。例如，“我旁边的 Jan Smith……”或“在我 33 年的……”。

### 免费电话热线也是保密和匿名的吗？

是。您只需提供您以互联网形式提交报告的相同信息，接线员会将您的回复输入到 EthicsPoint 网站中。他们在举报提交的过程中采用同样的安全保密方式。

### 如果我想在举报中表明身份，该怎么办？

如果您希望表明身份，举报中有一个部分可让您这样做。

## 提示和最佳实践

我发现一些人有违反道德规范的行为，但是这些行为对我没有任何影响。我为什么还要举报呢？

我们公司选择倡导道德行为。对于所有不道德行为，无论发生在哪个部门或哪个级别，都会最终伤害到公司和包括您在内的所有员工。您只要想一想最近发生在某些公司的一些丑闻，看似只是道德规范上一些微不足道的小小失误，结果却给一家运行良好的公司带来了灾难性的后果。因此，如果发现任何不当或不道德的行为，请将举报这种行为当作是您和您同事的责任。

我不确定我看到或听到的是否违反公司政策，或是否涉及不道德行为，但我感觉该行为就是不妥。我该怎么办？

提交举报。EthicsPoint 可以帮助您准备和提交举报，从而使其被正确理解。我们更希望您举报的行为最终被证明是无害的，而不是因为不确定而对可能的不道德行为听之任之。

如果我的上司或其他经理也卷入违规行为，该怎么办？他们会不会得到举报并掩盖真相？

EthicsPoint 系统及举报分发经过专门设计，绝不会通知当事方，或准许当事方查看提及他们的举报。

如果在提交举报后又想起一些与此事相关的重要内容，该怎么办？或者，如果公司想就我的举报问更多问题，该怎么办？

当您通过 EthicsPoint 网站或 EthicsPoint 呼叫中心举报时，您将获得一个唯一的用户名，并会被要求选择一个密码。您可以通过互联网或电话重新返回 EthicsPoint 系统，查看最初举报，添加更多细节信息，回答公司代表提出的问题或添加有助于解决开放问题的进一步信息。我们强烈建议您在指定的时间返回网站，回答公司的问题。您与公司目前已进入“匿名对话”，无论情况多么复杂，都可以在这里得到确认和解决。

这些后续举报和最初的举报一样安全吗？

EthicsPoint 的所有通信均会与最初举报拥有同样严格的保密措施，继续处于匿名状态。

## 如果无法上网，我是否仍可以进行举报？

您可通过任何一台可以登录互联网的计算机向 EthicsPoint 提交举报。 您可以在家里提交举报。 许多公共场所，包括公共图书馆都有可以登录互联网的计算机。 如果您无权使用或不喜欢使用电脑，您也可以拨打 EthicsPoint 全年全天候免费热线电话举报。